

叫好不叫座,夜间门诊首日遇冷

有的医院专家一小时才等来一个病号

本报济南6月1日讯(记者

李钢) 6月1日,是全省二级以上医疗机构开设夏季夜间门诊的第一天。记者走访多家医院发现,夜间门诊首日遇冷,有专家一个小时内只看了一个病号。对夜间门诊,患者大都叫好,但大部分患者还是习惯白天就诊,不愿选择夜间就诊。不少医生担心,夜间门诊患者少,是一种资源浪费,最终会无疾而终。

“太好了,没想到来晚了还能看上病。”1日傍晚6点20

分左右,从聊城赶到省立医院的刘志刚第一个体验到了省立医院呼吸科夜间门诊带来的便利。

按照省卫计委“三增一禁”便民正风行动的要求,从6月1日起,全省二级以上综合医院、中医院都要增设夏季夜间门诊,时间为晚上6点到8点。据悉,目前大部分医院的门诊时间截止到下午5点或6点左右。

记者了解到,省城医院都按照要求开设了夜间门诊。省立医

院门诊部主任刘静介绍,除像针灸、理疗等几个病人相对较少的专业外,该院大部分专业都自6月1日起开设夜间门诊。山大齐鲁医院门诊部耿磊介绍,该院除小儿内科一直有夜间门诊外,此次新增了心内科、神经内科、呼吸科、消化内科、普外科等科室。省千佛山医院门诊部主任刘新明说,该院的耳鼻喉科、眼科、口腔科、小儿内等科室都开设了夜间门诊。

尽管各大医院都开设了夜间门诊,但首日病人并不

多。“到现在我看了一个病人。”晚上7点10分左右,在夜间门诊值班的省立医院普外科专家张振海说,“而且病人还只是开个药,在便民门诊也能解决。”

在省立医院三楼南区的夜间门诊,记者看到,偌大的候诊大厅没有一个患者,只有两名保安。而在白天,这里基本上是人挤人。在山大齐鲁医院、省千佛山医院等多家医院的夜间门诊,记者也看到了类似情景,患者寥寥无几。

“当年爱心人抢购山药救了孩子,如今咱得感谢大家”

“爱心山药”家庭20万斤菜花送市民

文/片 本报记者 岳茵茵

曾一度备受关注的兖州白血病患儿小世博,急等钱治病,家里的20万斤山药却卖不出去,社会上的好心人得知此事后,纷纷购买“救命山药”。

爸爸李军为了还清给孩子看病欠下的50万元,今年种了80亩有机菜花,没想到菜花价格由去年的2块7降到今年的3毛都没人要,这个家庭再受重创。李军说,一家人曾受到过爱心人士的恩泽,打算把20万斤菜花免费送市民。

▶李军在地里抢收菜花。



小世博长高了

5月29日,记者来到李军家里,小世博今年4岁了,和正常的孩子一样在幼儿园上大班,比起一年前他长高了不少。4月23日,小世博在北京进行了第三次复查,结果让全家人很欣慰,孩子目前状况良好。

小世博一岁时被查出患有白血病,一家人四处筹钱,希望卖完山药给孩子治病,可山药行情大跌,急等着卖掉地里的山药筹钱看病的一家人,眼睁睁地看着还有20多万元“救命山药”在地里卖不出去。

一时间,众多媒体对这家人非常关注,消息一经报道

后,全国各地的爱心人士纷纷抢购山药,一个星期的时间,20万斤山药被订购一空。

李军说,当时收到的社会捐款将近20万元,销售“爱心山药”收入25万多元,一共是45万元,除去种植山药成本和未来五年孩子日常看病的费用留下了15万元外,其余30万元全部交给兖州市志愿者协会托管,并成立了“小世博爱心基金”,专门用于兖州贫困患儿的救助。

种菜还债又遭重创

李军说,实际上为了给孩子看病他还欠下了近50万的账。为了还账,他今年又借了近20万元承包了一大片地,拿

出80亩来种上了菜花。“去年的价格是每斤2块7,收购商排着队在地里收都不一定能收到,一亩地的纯利润近一万。”李军说,看到这样好的形势,他也种了菜花。

想着能赚点钱赶紧还债,没想到今年3毛钱的价格都卖不出去。“已经有十多万斤的菜老了不能吃了,现在还有20万斤急等着收获。”李军说。

20万斤菜花要送市民

李军说,“今年山药的价格应该不错,借东补西还能挽回菜花的损失。80亩菜花成本一共是15万,前期卖了一点。一个星期如果收不就烂在地里了。目前收获的

菜花有的已经出薹了,看起来不如圆润的好,所以也不好卖了,但是吃起来是一样的,都很嫩。”他说,打算在一周内雇人把菜花从地里收上来,把剩余的20万斤菜花全部免费送给市民。

“我们一家人曾得到过社会各界爱心人士的恩泽,我也不指望收回成本了,所以把这些菜花送给大家吃。我把菜花从地里收上来,有需要的企业或个人可以来运走,分文不要。如果把这些菜花免费送给商家,担心会对市场带来冲击,不如让大家都来尝尝我自己种的菜花。”李军说。

如果您想尝尝李军种的菜花,请拨打18678730233与记者联系。

头条链接

患者担心

有些检查没法做

“我可不会晚上来看病。”到齐鲁医院看病的周正兰老人对夜间门诊不看好。患有高血压、糖尿病等多种慢性病的周正兰经常会一大早到医院排队看病。“上午来看病,一些结果还不一定能当天出来,如果晚上看,不更麻烦吗?可能还要来一趟。”孙志轩老人说。记者随机采访了十位就医患者,只有两个年轻人表示,“不要紧的小病可能会晚上看。”

这种上午看病的习惯在广大居民心中是根深蒂固的,这在不少医院的门诊情况上就能看出。“病号大部分都集中在上午,能占到一天门诊量的七成以上,一般下午4点后就没有病号了,特别是五点到六点更是基本没有。”省城一家大医院的有关负责人说。

而夜间门诊缺少“大专家”,相关检查无法做,这也让不少患者不倾向于选择夜间门诊。“像有些检查会不会无法做?”孙志轩就不无担心地说,“要是那样,可能还要第二天再跑一趟,那就不方便了。”

对于夜间门诊首日遇冷,省立医院门诊部主任刘静分析说,可能与知晓率低等有一定关系。

医生坦言

连续工作受不了

其实,夜间门诊在我省并不是什么新鲜事,早在多年前,齐鲁医院等省城多家医院都曾开设过,但因患者少,大都无疾而终。不只是济南,记者查询发现,在北京、武汉等地大医院都出现过这种局面。而对于部分大城市的二级医院来说,这种尴尬局面更甚。

“现在医生的工作压力本来就很大了,晚上再坐诊,第二天还要正常上班,那医生也受不了啊。”1日晚,记者在省城一医院采访时一位值夜间的医生说。

在这名医生看来,现有的急诊体制已能满足需求。这名医生担心,此次的夜间门诊也会像以前的夜间门诊一样,“会不会无疾而终啊?”记者在采访中发现,许多医生都有这样的担心。

“如果有大专家晚上坐诊,肯定看病的会慢慢多起来。”经常通过网上预约挂号看病的孙志轩建议,“现在夜间门诊到底是哪个专家坐诊,大家都不知道,如果能像白天预约挂号一样,可以知道是哪个专家坐诊,而且安排了大牌专家晚上坐诊,相信晚上看病的就会多起来了。”

泰安市直部门网上晒预算

59个部门仅有7个打算购车

本报泰安6月1日讯(记者 侯峰) 5月30日,泰安市向社会公布了2014年67个市直部门(含所属单位)的市级政府预算、部门预算和“三公”经费预算。已经在网上可查的59个部门中仅有7个有购车打算。

2014年,泰安市本级通过公共预算财政拨款安排的“三公”经费预算共11422.7万元,比2013年执行数下降20.1%。

截至6月1日下午6点,共有59个部门按照规定在各级网站上公布了预决算和“三公”经费。但是记者多次查询,泰安市文联、泰安市粮食局等8个部门或是网站无法登录,或是没有设置专栏,均未找到公开的文件。

“67个部门应该都在5月30日上传文件了,有一些网站可能因为后台运行的问题,迟一点才能看到。”泰安市财政局工作人员说。

记者注意到,各部门公布的部门预算主要由三部分组成,第一部分是概况,内容是主要职能和部门预算单位构成。第二部分是2014年部门预算表,包括2014年收支预算总表、公共财政拨款“三公”经费支出预算表等内容,可以说是最重要的部分。第三部分是2014年部门预算情况说明,对各预算如何使用进行说明。

2014年,泰安市本级通过公共预算财政拨款安排的因公出国(境)、公务用车购置及运行费、公务接待费等“三公”经费预算共11422.7万元。其中,因公出国(境)费预算533.2万元,公务用车购置及运行费预算9304.9万元,公务接待费预算1584.6万元。

在网上可查的59个部门中,仅有泰安市发改委、经信委等7个部门有购车的打算,其他部门的“公务用车购置费”一栏均空置。

献给中老年人的健康秘籍 送给久治不愈患者的治病良方 防病全书-最后400本

有的中老年疾病患者吃药打针,甚至手术都不管用;有的人却仅仅是正常的食疗调理很快就能好;有的男性不到50岁就一蹶不振;有的到了80岁却仍能游泳、打球.....

易患中老年疾病的人会思考:该病是怎么发生的?为何有的人不得病,而我却百病缠身?

为促进“全国中老年疾病康复工程”的深度推广,普及科学防治知识,宋教授自费出版的一本健康书籍《天蚕与前列腺》,面向我市免费发放。该书重点揭秘男性病的致病根源,还详细列举了

各种常见男性疾病及治疗新方法,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了康复。

读过该书的北京读者评价说:真是一本中老年治病防病百科全书,有了它许多疾病,自己照着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书中找到。

免费索取电话:400-857-1188

本次非营利性公益赠书活动,全程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

